

台山市领导到江门军分区开展慰问活动 畅叙鱼水深情 共话军地发展

江门日报讯(记者/林育辉)7月18日,江门市常委、台山市委书记李惠文率台山拥军慰问团到江门军分区开展“八一”慰问活动,致以节日问候、畅叙鱼水深情、共话军地发展。江门市常委、江门军分区司令员王俊、江门军分区政委刘晓东参加慰问活动。

李惠文代表台山市委、市政府和全市人民,向江门军分区全体官兵致以亲切问候和良好祝愿,并通报今年以来台山经济社会发展情况。他表示,一直以来,江门军分区秉承拥政爱民的优良传统,发挥军地桥梁纽带作用,在双拥创建、兵源征集、应急处置等方面,给予大力支持。接下来,台山

将进一步弘扬双拥光荣传统,深化拥军优属,加强服务保障,当好部队坚强后盾,全力冲刺省双拥模范城“十二连冠”。希望江门军分区一如既往地关心、支持台山各项工作,携手巩固军民军政同呼吸、共命运、心连心的大好局面。

王俊、刘晓东代表全体官兵感谢

台山市委、市政府给予部队建设的关心和帮助,对台山经济社会发展取得的成绩表示祝贺,并表示将继续支持台山建设,军地携手、军民同心,共谱发展新篇章。

台山市人大常委会主任彭大荣、市政协主席陈瑞琪,以及台山市领导何光骏、李华林、灵君等参加慰问。

台山市领导率队赴北京、河南等地招商 全力推动更多优质项目落地

江门日报讯(记者/陈素敏 通讯员/台招商宣)日前,台山市委副书记、市长郑劲龙率队赴北京、河南等地开展专题招商活动,主动对接有合作意向的企业,洽谈推进一批优质项目落地台山,为打造大湾区经济高质量发展承载区注入新动能。台山市领导李华林、杨剑文参加活动。

招商队一行先后来到兰考国电投新能源产业园、国电投许昌综合智慧能源有限公司、许昌智能继电器股份有限公司、中国电成套设备有限公司、金风科技北京总部、中国石油大学、中国农业机械化科学研究院集团有限公司等地考察拜访。郑劲龙与企业负责人深入交流,了解企业基本情况、发展方向、未来规划及投资条件,向企业宣传推介台山的资源禀赋和产业发展优势。

郑劲龙指出,台山产业发展有潜

力,区位优势明显,营商环境有温度,自然资源丰富,在新能源、农业、文旅等产业发展方面有广阔的前景。欢迎企业到台山考察,加深相互了解,寻找合作契合点,实现互利共赢。

有关企业负责人纷纷表示,台山是珠三角连接粤西及大西南的战略节点,区位优势突出,投资环境优越,企业在台山投资兴业有信心、有希望。接下来,企业将尽快到台山实地考察,结合地方和企业自身发展需要,全面探索更多合作可能,努力实现互惠共赢发展。

其间,招商团还拜访了北京五邑商会的负责人和代表,诚邀广大企业家到台山实地考察调研,加强对接洽谈,寻找合作商机,希望在京乡贤一如既往地关心支持家乡经济社会和各项事业的发展。

台山深化禁毒攻坚行动 以最有力措施消除涉毒风险隐患

江门日报讯(记者/陈方欢)7月14日,台山市召开深化禁毒攻坚行动暨全市禁毒工作会议,总结通报2022年以来台山市禁毒攻坚行动情况,研究部署下一阶段重点工作任务。受江门市常委、台山市委书记李惠文委托,台山市委副书记、市长郑劲龙出席会议并讲话。

会议指出,要以最强烈的责任担当,做好台山市禁毒工作。继续绷紧禁

毒这根弦,加快健全工作责任体系,加强机构和队伍的建设,做好经费保障,完善考评问责机制。要以最有力的打击措施,消除涉毒风险隐患。狠抓打击环节,加强情报信息收集,落实案件办理,坚持应打尽打;狠抓排查环节,深入开展吸毒人员“大排查、大收戒”行动,发现一个查处一个;狠抓管控环节,积极推进社区戒毒社区康复相关工作,将

吸毒人员纳入网格化服务管理体系,确保覆盖面达100%;狠抓整治环节,要健全完善禁毒工作分类管理办法,抓好对各镇(街)的分类指导,分类管理,建立完善每月督查通报制度,进一步压实工作责任。要以最暖心的关爱帮扶,巩固戒毒康复的成果。配齐配强专职人员以及禁毒社工,加强戒毒康复人员职业技能培训,促进戒毒康复人员就业,帮

助他们摆脱困境,回归正常社会。要以最全面的宣传发动,营造无毒创建的氛围。组织线上线下全覆盖宣传教育,组建乡村禁毒宣传志愿服务队开展“六进”宣传活动,继续深入开展无毒校园创建活动,营造全民参与创建无毒城市的浓厚氛围。

会议还为获得江门禁毒示范镇称号的镇(街)颁发牌匾。

台山部署道路交通安全综合整治工作 加快推进道路隐患排查

江门日报讯(记者/陈方欢)7月13日,台山市召开道路交通安全综合整治工作部署会议,深入分析道路交通安全形势,部署全市道路交通安全综合整治工作。

会议要求,要突出政治站位,积极构建党委政府主导、部门协作、社会联动、群众参与的工作格局,确保道路交通安全平稳有序。要突出问题导向,紧盯专项整治重点,保持严管高压的态势;紧盯“人、车”关键,加强校车司机等重点人群管理,坚决杜绝带病车辆上路行驶;紧盯道路隐患,加快推进道路隐患排查整治,开展超限超载、危化品运输等专项整治行动;紧盯科技手段,用好大数据

技术,加强道路重点部位监控。要突出齐抓共管,广泛吸纳市场主体、社会力量和人民群众参与,强化农村公路基础建设管养,进一步健全农村交通安全管理体制;健全“警保联动”机制,进一步推进全市农村道路交通安全“两站两员”建设;强化宣教警示,持续抓好正面引导,倡导遵法、守规、明理、安全、文明出行理念。要突出责任落实,发挥统筹协调作用,加强部门沟通联系和互动共治,确保联合执法、协同联动等工作无缝对接;夯实工作职责,各单位主要负责人要亲自抓总责;强化追责问责,深入督导检查,督促各单位严格落实整改。

台山市“最美退役军人”揭晓 脱下戎装 依然美丽



江门日报讯(记者/陈素敏 通讯员/叶嘉敏)“这些年来,我一直保持着退役军人的本色,热心公益事业,积极帮助战友们、乡亲们解决生活难题。在斗山镇烈士陵园资金困难时,我主动联系镇相关部门的工作人员,并同他们一起走访镇内70多家企业、团体,发动海内外战友、社会爱心人士,共计筹得款项近70万元,使斗山镇烈士陵园最终顺利完成修建。”日前,台山市举办2023年度“最美退役军人”“最美拥军人物”表彰仪式暨先进事迹报告会。会上,64岁的“最美退役军人”代表黄劲勇进行了铿锵有力的发言。

近日,台山市委宣传部、市退役军人事务局、市人民武装部政治工作科联合开展2023年度台山市“最美退役军人”评选和宣传活动,经广泛发动、各级推荐、商会投票、评定审核、社会公示等程序,决定授予马少武等10名同志2023年度台山市“最美退役军人”称号,授予王进荣等3名同志2023年度台山市“最美拥军人物”称号。大会对“最美退役军人”“最美拥军人物”进行了表彰。

记者获悉,10名“最美退役军人”

来自台山不同行业领域,既有驻扎基层的乡村干部,也有专业领域的技术骨干;既有守护一方平安的公安民警,也有热心公益的银发老人……他们秉承军队光荣传统,赤诚为民、敬业奉献、忠诚担当,在地方经济社会发展的“主战场”上建功立业,得到了社会各界的肯定,树立了榜样标杆。

台山“拥军优属、拥政爱民”的双拥文化氛围浓厚,涌现了不少优秀拥军市民,以滴滴善举谱写鱼水情深的动人华章。“我的公司非常重视吸纳退役军人就业。公司成立12年来,共组织慰问20位退役军人,共吸纳38位退役军人就业,现有的6名总监级高管中有2名是退役军人。全力帮助退役军人再就业,为老兵解决后顾之忧,我会一直坚持下去。”“最美拥军人物”吴加球说道。

会议指出,获得表彰的“最美退役军人”“最美拥军人物”要珍惜荣誉,戒骄戒躁,以这次评选表彰为新起点,继续弘扬军人作风,永葆军人本色,坚守本职岗位,坚定政治立场,以更加饱满的精神、更加昂扬的斗志,再接再厉、再立新功、再创佳绩。全市党员干部和退役军人要以“最美”为榜样,学习他们爱岗敬业、求真务实、冲锋在前、永不退缩的精神,争先创优、奋斗拼搏,共同为建设富强美丽新台山作出新的更大贡献。

最美退役军人

- 马少武 团台山市委办公室初级工
- 王正根 台山市税务局纳税服务股副股长
- 叶育青 都斛镇武装部干事、退役军人服务站专职人员
- 伍万曼 北陡镇大步头村党支部书记、村委会主任
- 张成 台山市政法委员会扫黑除恶专项斗争办公室主任
- 吴飞龙 台山市公安局刑侦大队副大队长
- 李子超 大江镇公共服务办公室四级主任科员
- 黄劲勇 台山市爱国拥军促进会副会长
- 廖伟成 水步镇边村党支部书记、村委会主任
- 谭晓勇 广海镇奇石村党支部书记、村委会主任

最美拥军人物

- 王进荣 台山市荣照消防工程有限公司总经理
- 吴加球 台山市嘉联房地产中介有限公司总经理
- 盘晓莺 台城供销社职员、业务专员



2023专用汽车出口路径行业研讨会在台山举行 助力企业参与国际竞争

富华重工不断加大投入,建设智能化生产线,全力打造全球领先的智能化绿色工厂。 陈素敏摄

江门日报讯(记者/陈方欢)7月13日,2023专用汽车出口路径行业研讨会在台山举行,吸引300多家来自全国各地的车企参会。台山市委副书记、市长郑劲龙参加会议。

研讨会由中国汽车工业协会专用车分会、中国汽车工程学会专用车分会、广汽乘用车检验中心(武汉)有限公司支持举办。400余名行业研究机构代表、知名专家学者,以及专用汽车及挂车生产企业、相关零部件企业负责人参会。多位

业内专家、学者分别围绕我国商用车海外重点地区政策及市场分析,我国专用汽车行业现状及发展趋势,海外重点地区市场现状和用车需求,海外市场的机遇与挑战,我国专用汽车企业出口的痛点和难点,如何开拓专用汽车海外市场,海外各地对半挂车关键零部件总成需求特点等进行主题演讲。

此次研讨会还就当前我国专用汽车出口的相关问题和对策,围绕主要出口市场政策、标准法规、认证要求、产品需求等方面进行深入探讨,为专用汽车企业搭建良好的出口路径交流

平台,助力企业参与国际竞争,融入全球大市场。

据悉,台山工业产业基础雄厚,工业系统完备,产业配套完善,涵盖工业41大类中的29个门类,规模以上工业企业共有317家,国家高新技术企业197家。现已形成新能源汽车及零部件、新材料、生物医药、现代农业与食品、智能装备制造、新能源六大重点产业链。

台山坚持把发展经济的着力点放在实体经济上来,坚持“制造业当家”,加快建设“制造强市”,打造新发

展格局战略支点,坚定不移推动高质量发展。目前,已初步形成以富华重工、迪生力汽配、天丞汽配、鸿特精密、长富铝业、车展交通器材等企业为核心的新能源汽车及零部件产业集群,拥有工业新城省级汽车零部件产业基地,园区现有规模以上汽车零部件企业41家,2022年实现工业产值156亿元。其中,富华重工是中国汽车零部件百强和国家制造业单项冠军企业。

除了新能源汽车及零部件产业集群的蓬勃发展外,台山各产业集群正在加速发展,呈现一派欣欣向荣的景象。



虽有雨水陪伴,但天气仍然炎热

有短时阵雨。近期南海热带系统活跃,请留意最新天气信息。

具体天气预报如下:
7月20-21日,多云,有阵雨或雷雨,气温26-33℃,沿海吹偏东风4到5级阵风6到7级;

7月22-23日,多云到晴,有短时阵雨,气温27到34℃,沿海吹东南风3到4级阵风6级。